



Érdi Tankerületi Központ

Hivatkozás: intézményvezetői

beszámoló

A Százhalombattai Arany János Általános Iskola és Gimnázium

2016/2017 tanévben végzett nevelő- oktató munkájának

értékelése

1

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. számú törvény 83.§(2) h) pontja értelmében „A fenntartó értékeli a nevelési-oktatási intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét”.

Az intézményi munkaterv prioritásai alapján folytatták a NAT és kerettantervek alapján elkészített helyi tanterv teljesítését felmenő rendszerben. A testnevelés órák megtartásához az önkormányzat segített ingyenes tanterem, sportcsarnok és uszoda használatának lehetőségével.

Magas színvonalú rendezvények tették színesebbé a tanévet. A kitűzött célok között szerepelt rangos versenyek szervezése: megyei (Hevesy), regionális (KGYTK) fordulók, melyeket vendégeink elégedettségére magas színvonalon szerveztek meg. Az Országos Környezetvédelmi Pályázatot koordinálta az iskola, valamint megrendezte a Bólyai Matematika verseny régiós fordulóját és a Középiskolások Környezetvédelmi Konferenciáját.

Továbbra is kiemelt szerepet tulajdonítottak a nevelésnek, a tanulói mérések eredményeiből adódó feladatok megoldásának. Célként tűzték ki a tehetséggondozás erősítését, a versenyztetés motiválását. Mindezek érdekében továbbra is fontos a módszertani kultúra fejlesztése, amit segített a továbbképzéseken való részvétel (Tehetségpont, Erasmus, stb.). Mindezek teljesítését a művészetek, tanulmányi, sport területeken elért versenyeredmények bizonyítják.

A kommunikációs készség (anyanyelvi, idegen nyelvi, IKT), az önművelésre való igény és készség, az önismeret, a környezetkultúra és a magatartáskultúra kiemelt területként történő



Érdi Tankerületi Központ

kezelése. Iskolánkban a környezet ápolása, óvása alapvető tevékenység, minden diákunk számára a tanév folyamán.

Folytatódtak a minősítések, az idén 2 gyakornok kolléga tett sikeres minősítő vizsgát. Az intézményi belső pedagógus értékelést folytatták az elfogadott intézményi önértékelési szabályzat alapján. 16 kollégát értékelt az iskolavezetés a szabályzatnak és a munkatervnek megfelelően.

Több pályázatot sikeresen lezárt az iskola, valamint újakat írtak, melyek közül a legtöbb nyertes volt (Erasmus+ KA1).

Prevenációs tevékenységeinket minden területen terveztek és a szociálpedagógus valamint segítő szervezetek (rendőrség, védőnő, stb.) és rendkívüli előadók segítségével meg is valósították (baleset- és tűzvédelem, egészséges életmód, mozgás, táplálkozás, drog, szexuális nevelés, bűnmegelőzés, katasztrófavédelem, internethasználat, polgárvédelem).

A város és a tankerület intézményeivel is kiegyensúlyozott a kapcsolatuk. Új szerződést kötöttek a Matrica Múzeummal, mely révén a diákok múzeumi órákon való részvétele továbbra is biztosítható.

Érd, 2017. november 15.



Sárközi Márta

**Sárközi Márta
igazgató
Érdi Tankerületi Központ**